

PREVENTÍK PREVENTÍK



ZAŠKOLÁCI, ZAŠKOLAČKY,

buďte ready u bouračky.

Věřte, není to žádná věda,
pomoc druhým, když je třeba.

Stačí pár věcí a rad na mysli mít

a i z tebe můžu v okamžiku záchranář být.

Vždyť krásné je umět život zachránit,

Jak? Si nechme od Lucky a Ivči poradit.



Rád bych dnešní rubričku PREVENTÍKA věnoval dvěma super děvčatům a kámoškám, a to Luce Balarinové a Ivče Hlavinkové. Tyto dvě holky záchranářky s naší školou spolupracují druhým rokem a setkat se s nimi mohli deváťáci a to na jejich výjezdovém pobytu s programem PRVNÍ POMOC ŽIVĚ, ale také vaše rodiče či paní učitelky na besedách PRVNÍ POMOCI. Pevně věřím, že s holkama bude naše škola spolupracovat i nadále a děvčatům se podaří předat ještě více zkušeností a rad v rámci první pomoci a z nás se stanou začínající záchranáři a záchranářky, protože **ZAŠKOLÁCI, ZAŠKOLAČKY, buďte ready u bouračky.** ☺

A teď si přečteme jejich zajímavý příběh a dozvíme se, proč si holky vybraly právě práci profesionálního záchranáře a lektora.



Mgr. Iva Hlavinková

Mgr. Lucie Balarinová

Den otevřených dveří v 6. ročníku

Ve středu 7. 5. 2014 proběhl na naší škole Den otevřených dveří. Celá akce byla spojena i s projektovým dnem „EVROPA NÁS BAVÍ“.

My šestáci jsme měli zemi ITÁLII. Děti z 1. stupně se chodily dívat do různých tříd.

K nám přišli prvňáčci, druháci, třetáci a pátáci. Musím dodat, že všechno zvládli na výbornou!:) Vymysleli jsme různé aktivity, např.: příběh Romula a Réma, který vyprávěla Saša, kluci dohlíželi na házení vršků do čepice, dokreslovaly se slavné římské stavby, luštilo se ve slepé mapě Itálie, skládaly se puzzle... Já, Kika Pěničková a Nikča Poláčková jsme vítaly ty, co k nám přišli hrát hry. Na očích jsme měli typické karnevalové masky, které k Itálii neodmyslitelně patří. Dokonce jsme dělali velké plakáty k různým tématům (gastronomie, hudba, sport, auta, zeměpis, umění a další). Ve výtvarce jsme dělali masky na provázku a na špejli.

Za celou třídu mohu, myslím, říct, že to byl moc vydařený den.

Nikola Nezbedová, 6.třída

